

Důvodová zpráva

Radě městské části jsou předkládány návrhy na změnu parametrů projektů Příjemců podpořených v rámci dotačních programů MČ Praha 10 pro rok 2020:

- 1) Příjemce Osvobozená škola z.ú., název projektu: „Na Desítce jsem doma!“
- 2) Příjemce Osvobozená škola z.ú., název projektu „Zelená Desítka!“
- 3) Příjemce Sportovní klub Žižkov Praha, název projektu: „Tenisový víkend na Primasce“
- 4) Příjemce: [redacted] název projektu: „Umění v plevelu“
- 5) Příjemce Maltéžská pomoc o.p.s., „název projektu: Osobní asistence“

ad 1) S Osvobozenou školou z.ú. byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. OKP/1/47/2020 ve výši 80.000,- Kč, projekt „Na Desítce jsem doma!“, oblast podpory „Kultura“, tematické zadání 1.3. Celoroční kulturní a umělecká činnost. Projekt se již uskutečnil v plánovaném termínu.

Příjemcem byla zaslána Žádost o změnu projektu, jejímž předmětem je změna rozpočtu projektu. Podstatou změny je přesunutí částky 44.700,- Kč z kapitoly Osobní náklady do kapitoly Nemateriálové náklady. Žadatel jako důvod pro změnu rozpočtu projektu uvádí vyplacení odměny na základě obdržené faktury oproti plánovanému uzavření DPP. Dále v důsledku nouzového stavu – Covid se snížily náklady na pronájem a doprovodný program, avšak dojde ke zvýšení nákladů na propagaci a marketing. Žádost o změnu včetně odůvodnění je v příloze č. 1.

Odbor kultury a projektů navrhuje žádosti vyhovět, kdy se celková poskytnutá částka nezmění, avšak dojde k přerozdělení nákladů projektu. Žádost o změnu je v souladu s platnou Metodikou.

ad 2) S Osvobozenou školou z.ú., byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. OKP/4/15/2020 ve výši 134.000,- Kč., projekt „Zelená Desítka oblast podpory „Kultura“, tematické zadání 4.2.1. Jednorázové vzdělávací a osvětové akce s ekovýchovným zaměřením. Projekt se již uskutečnil v plánovaném termínu.

Příjemcem byla zaslána Žádost o změnu projektu, jejímž předmětem je přesunutí částky 71.000,- Kč z kapitoly Osobních náklady do kapitoly Nemateriálové náklady. Žadatel jako důvod pro změnu rozpočtu projektu uvádí vyplacení odměny na základě předložené faktury oproti plánovanému uzavření DPP. Do kapitoly Nemateriálové náklady se promítnou změny v konečných vyúčtovaných částkách: snížení nákladů na DPP. Žádost o změnu včetně odůvodnění je v příloze č. 2.

Odbor kultury a projektů navrhuje žádosti vyhovět, kdy se celková poskytnutá částka nezmění, avšak dojde k přerozdělení nákladů projektu. Žádost o změnu je v souladu s platnou Metodikou.

ad 3) Se Sportovním klubem Žižkov Praha z.s., byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. OKP/2/37/2020 ve výši 28.000,- Kč, projekt „tenisový víkend na Primasce“, oblast podpory „Sport“, tematické zadání 2.2. Pořádání jednorázových sportovních a volnočasových akcí. Projekt se již uskutečnil v plánovaném termínu.

Příjemcem byla zaslána Žádost o změnu projektu, jejímž předmětem je přesunutí částky 9.400,- Kč z kapitoly Osobní náklady do kapitoly Nemateriálové náklady. Žadatel jako důvod pro změnu rozpočtu projektu uvádí vyplacení odměny na základě obdržené faktury oproti plánovanému uzavření DPP. Žádost o změnu včetně odůvodnění je v příloze č. 3.

Odbor kultury a projektů navrhuje žádosti vyhovět, kdy se celková poskytnutá částka nezmění, avšak dojde k přerozdělení nákladů projektu. Žádost o změnu je v souladu s platnou Metodikou.

ad 4) S paní [redacted] byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. OKP/1/32/2020 ve výši 20.000,- Kč, projekt „Umění v plevelu“, oblast podpory „Kultura“, tematické zadání 1.2. Kulturní akce. Projekt se již uskutečnil v plánovaném termínu.

Příjemcem byla zaslána Žádost o změnu projektu, jejímž předmětem je změna rozpočtu projektu. Podstatou změny je přesunutí částky 5.552,- Kč z kapitoly Osobní náklady do kapitoly Nemateriálové náklady. Žadatel jako důvod pro změnu rozpočtu projektu uvádí vyplacení odměny na základě obdržené faktury oproti plánovanému uzavření DPP. Žádost o změnu včetně odůvodnění je v příloze č. 4.

Odbor kultury a projektů navrhuje žádosti vyhovět, kdy se celková poskytnutá částka nezmění, avšak dojde k přerozdělení nákladů projektu. Žádost o změnu je v souladu s platnou Metodikou.

ad 5) S organizací Maltézská pomoc, o.p.s. byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. OKP/3/102/2020 ve výši 130.000,- Kč, projekt „Osobní asistence“, oblast podpory „Sociální a zdravotní“, tematické zadání 3.1.1.1. Sociální programy pro seniory a osoby se zdravotním znevýhodněním. Projekt je realizován jako celoroční.

Příjemcem byla zaslána Žádost o změnu projektu, jejímž předmětem je změna rozpočtu projektu. Podstatou změny je přesunutí částky 20.000,- Kč z kapitoly Nemateriálové náklady do kapitoly Osobní náklady. Žadatel jako důvod pro změnu rozpočtu projektu uvádí zvýšení počtu hodin osobní asistence u klientů. Žádost o změnu včetně odůvodnění je v příloze č. 5.

Odbor kultury a projektů navrhuje žádosti vyhovět, kdy se celková poskytnutá částka nezmění, avšak dojde k přerozdělení nákladů projektu. Žádost o změnu je v souladu s platnou Metodikou.

Příloha č. 1
Žádost o změnu



Žádost o změnu



1. Údaje o projektu

Oblast podpory: Kultura 2020

Tématická oblast: 1.3. Celoroční kulturní a umělecká činnost

Název akce/projektu/činnosti: Na Desítce jsem doma!

Číslo projektu: 2020/KU/-060

Poskytnutá dotace v Kč: 80 000

Datum vygenerování formuláře: 05.11.2020

2. Údaje o příjemci

Název (právnícká osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající): Osvobozená škola z.ú.

Ulice: Na Mičáncích 11

Obec: Praha

PSČ: 10100

IČO: 07035365

3. Kontaktní osoba:

Tel. č.:

E-mail:

Žádost o změnu projektu

Typ změny

Oznámení o změně statutárního zástupce: NeOznámení o změně bankovního účtu: NeOznámení o změně kontaktních údajů: NeOznámení o změně adresy: NeOznámení o odstoupení z Projektu: NeŽádost o změnu v Projektu (termín konání, místo, obsah, cílová skupina, režim, jiné...): NeŽádost o změnu v rozpočtu Projektu: AnoDoplňující informace – např. Plná moc: NeOznámení o jiné změně: Ne

Popis změny projektu

Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů. Položky, které jsou nyní uvedeny v kategorii „Osobní náklady“ bychom potřebovali přeevidovat do kategorie „Nemateriálové náklady“.

Zdůvodnění změny projektu

Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů. Jedná se o náklady za služby projektového koordinátora a honoráře přednášejících a vyučujících lektorů, které jsme podle popisu jednotlivých kapitol v systému GrantYS klasifikovali jako „Osobní náklady“. Chybu jsme zjistili teprve potom, kdy byly do systému GrantYS přidány vyúčtovací formuláře. Po odborné konzultaci s členem týmu dotací UMČ Praha-10 jsme byli poučeni o skutečnosti, že v případě, kdy se nejedná o pracovní-právní vztah, výše zmíněné náklady jsou klasifikovány jako ostatní služby a patří do kategorie „Nemateriálové náklady“. Po zjištění této skutečnosti jsme se snažili domluvit s externími partnery – lektory na možnosti spolupráce na základě pracovní smlouvy, bohužel většina z nich pracuje jako OSVČ a tuto možnost odmítla.

Čestné prohlášení

Rozpočet - (Na Desítku jsem doma!, 2020/KU/-060, Osvobozená škola z.ú.)						INFORMACE K ŽÁDOSTI O ZMĚNU ROZPOČTU		
Číslo položky	Název položky	Celková částka	Požadována částka	Požadována částka	Schválená částka	Komentář	ZMĚNA ČÁSTKY	UVEĎTE CO A PROČ JE TŘEBA ZMĚNIT
1. Materiálové náklady – např. potraviny, zdravotnický materiál, kancelářské potřeby, spotřební materiál, DDHM atd.								
1 (všeobecné)								
1	Kategorie celkem	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
2. Nemateriálové náklady - např. energie, cestovné, DDNM, ostatní služby (nájemné, propagace, účetní služby, pobyty, 2 apod.) (všeobecné)								
2,1	náklady na doprovodný prog	35 000,00 CZK	35 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		9 300,00 CZK	Jelikož z celkové žádané částky byla schválena částka nižší tak jsme doprovodní program pro většinu setkání zajistili z vlastních zdrojů
2,2	pronájem prostor	22 500,00 CZK	22 500,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		14 800,00 CZK	Kvůli situaci okolo covid 19 se část akcí konala venku a proto jsme si mohli dovolit snížit celkovou částku na pronájem.
2,3	propagace, tisk a distribuce	5 000,00 CZK	5 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		11 200,00 CZK	Potřebovali bychom navýšit částku na marketingové služby a propagaci, jelikož jsme je museli objednat u externích dodavatelů.
2,4	náklady za služby projektového koordinátora	44 700,00 CZK	44 700,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		44 700,00 CZK	Náklady na služby projektového koordinátora v částce 44 700 Kč potřebujeme přehodnotit do kategorie č.2 - nemateriálové náklady. Omylem jsme je zařadili do nevhodné kategorie a koordinátor pracuje jako OSVČ a možnost práce na DPP odmítl.
2	Kategorie celkem	62 500,00 CZK	62 500,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
3. Osobní náklady - např. mzdy, DPP, DPČ, ostatní mzdové náklady (všeobecné)								
3,1	náklady za služby projektového koordinátora	72 000,00 CZK	72 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
3	Kategorie celkem	72 000,00 CZK	72 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
4 celkem přiděleno (všeobecné)								
4,1	celkem přiděleno	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	80 000,00 CZK		0,00 CZK	
4	Kategorie celkem	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	80 000,00 CZK		0,00 CZK	
Souhrn								
Rozpočet		Celkem	Požadováno	Požadováno (%)	Schváleno			
Celkové výdaje		134 500,00 CZK	134 500,00 CZK	100.00 %	80 000,00 CZK		80 000,00 Kč	

Příloha č. 2
Žádost o změnu



Žádost o změnu



1. Údaje o projektu

Oblast podpory: Ochrana životního prostředí a udržitelného rozvoje 2020

Tématická oblast: 4.2.1. Jednorázové vzdělávací a osvětové akce s ekovýchovným zaměřením

Název akce/projektu/činnosti: Zelená desítka!

Číslo projektu: 2020/ŽP/-018

Poskytnutá dotace v Kč: 134 000

Datum vygenerování formuláře: 05.11.2020

2. Údaje o příjemci

Název (právnická osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající): Osvobozená škola z.ú.

Ulice: Na Mičáncích 11

Obec: Praha

PSČ: 10100

IČO: 07035365

3. Kontaktní osoba:

Tel. č.:

E-mail:

Žádost o změnu projektu

Typ změny

Oznámení o změně statutárního zástupce: NeOznámení o změně bankovního účtu: NeOznámení o změně kontaktních údajů: NeOznámení o změně adresy: NeOznámení o odstoupení z Projektu: NeŽádost o změnu v Projektu (termín konání, místo, obsah, cílová skupiny, režim, jiné...): NeŽádost o změnu v rozpočtu Projektu: AnoDoplňující informace – např. Plná moc: NeOznámení o jiné změně: Ne

Popis změny projektu

Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů. Vybrané položky, které jsou nyní uvedeny v kategorii „Osobní náklady“ bychom potřebovali převidovat do kategorie „Nemateriálové náklady“.

Zdůvodnění změny projektu

Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů. Jedná se o náklady za služby projektového koordinátora a honoráře přednášejících a vyučujících lektorů, které jsme podle popisu jednotlivých kapitol v systému GrantYS klasifikovali jako „Osobní náklady“. Chybu jsme zjistili teprve potom, kdy byly do systému GrantYS přidány vyúčtovací formuláře. Po odborné konzultaci s členem týmu dotací UMČ Praha-10 jsme byli poučeni o skutečnosti, že v případě, kdy se nejedná o pracovní-právní vztah, výše zmíněné náklady jsou klasifikovány jako ostatní služby a patří do kategorie „Nemateriálové náklady“. Po zjištění této skutečnosti jsme se snažili domluvit s externími partnery – lektory na možnosti spolupráce na základě pracovní smlouvy, bohužel většina z nich pracuje jako OSVČ a tuto možnost odmítla.

Čestné prohlášení

Rozpočet - (Zelená desítka!, 2020/ŽP/-018, Osvobozená škola z.ú.)						INFORMACE K ŽÁDOSTI O ZMĚNU ROZPOČTU		
Číslo položky	Název položky	Celková částka	Požadována částka	Požadována částka	Schválená částka	Komentář	ZMĚNA ČÁSTKY	UVEĎTE CO A PROČ JE TŘEBA ZMĚNIT
1. Materiálové náklady – např. potraviny, zdravotnický materiál, kancelářské potřeby, spotřební materiál, DDHM atd.								
1 (všeobecné)								
1,1	materiál pro praktickou část	25 000,00 CZK	25 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		25 000,00 CZK	
1 Kategorie celkem		25 000,00 CZK	25 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
2. Nemateriálové náklady - např. energie, cestovné, DDNM, ostatní služby (nájemné, propagace, účetní služby, pobyty, apod.) (všeobecné)								
2 apod.) (všeobecné)								
2,1	pronájem prostor	15 000,00 CZK	15 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		15 000,00 CZK	
2,2	propagace, tisk a distribuce	10 000,00 CZK	10 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		10 000,00 CZK	
2,3	půjčení šicích strojů	8 000,00 CZK	8 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		8 000,00 CZK	
2,4	náklady za služby projektov	0,00 CZK	0,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		36 000,00 CZK	přesun z kategorie č.3 do kategorie č.2. Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů.
2,5	honoráře přednášejících a v	0,00 CZK	0,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		35 000,00 CZK	přesun z kategorie č.3 do kategorie č.2. Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů.
2 Kategorie celkem		33 000,00 CZK	33 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
3. Osobní náklady - např. mzdy, DPP, DPČ, ostatní mzdové náklady (všeobecné)								
3.1 náklady za služby projektov								
3,1	náklady za služby projektov	36 000,00 CZK	36 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	přesun z kategorie č.3 do kategorie č.2. Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů.
3,2	honoráře přednášejících a v	40 000,00 CZK	40 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		5 000,00 CZK	přesun 35000 z kategorie č.3 do kategorie č.2. Z důvodu mylné interpretace kategorií (kapitol) rozpočtu došlo z naší strany k nesprávnému zařazení některých nákladů - zůstané 5000 Kč na DPP
3 Kategorie celkem		76 000,00 CZK	76 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	
4 celkem přiděleno (všeobecné)								
4,1	celkem přiděleno	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	134 000,00 CZK		0,00 CZK	
4 Kategorie celkem		0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	134 000,00 CZK		0,00 CZK	
Souhrn							0,00 CZK	
Rozpočet		Celkem	Požadováno	Požadováno (%)	Schváleno		0,00 CZK	
Celkové výdaje		134 000,00 CZK	134 000,00 CZK	100.00 %	134 000,00 CZK		134 000,00 Kč	

Příloha č. 3
Žádost o změnu



Žádost o změnu



1. Údaje o projektu

Oblast podpory: Sport 2020

Tématická oblast: 2.2. Pravidelná organizovaná volnočasová činnost

Název akce/projektu/činnosti: tenisový víkend na Primasce

Číslo projektu: 2020/SP/-045

Poskytnutá dotace v Kč: 28 000

Datum vygenerování formuláře: 05.11.2020

2. Údaje o příjemci

Název (právnická osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající): Sportovní klub Žižkov Praha z.s.

Ulice: Pitterova 2878/5

Obec: Praha

PSC: 13000

IČO: 15268179

3. Kontaktní osoba:

Tel. č.:

E-mail:

Žádost o změnu projektu

Typ změny

Oznámení o změně statutárního zástupce: NeOznámení o změně bankovního účtu: NeOznámení o změně kontaktních údajů: NeOznámení o změně adresy: NeOznámení o odstoupení z Projektu: NeŽádost o změnu v rozpočtu Projektu (termín konání, místo, obsah, cílová skupina, režim, jiné...): AnoŽádost o změnu v rozpočtu Projektu: AnoDoplňující informace – např. Plná moc: NeOznámení o jiné změně: Ne

Popis změny projektu

Změna termínu akce. Nový termín 26.9 - 28.9.2020S tím spojené drobné změny v rozpočtu. Navýšení rozpočtu hradí příjemce dotace z vlastních zdrojů.

Zdůvodnění změny projektu

Vlivem světové pandemické situace a tím spojených vládních opatřeních byl nucen žadatel dotace měnit a rušit termíny akce. Tím došlo i k drobným změnám jednotlivých položek rozpočtu akce. Jedná se hlavně o propagaci, která nemohla proběhnout v tak zamýšleném širokém měřítku a v nákladech na technickou připravenost povrchu kurtů, vzhledem k nepříznivým klimatickým podmínkám. Oproti rozpočtu chybí položka "propagační materiály" za 6.000,-Kč a náklady se zvyšují o tenisové míče (17.982,-Kč). Částku nad rámec dotace bude hradit žadatel ze svých prostředků.

V položce mzdových nákladů nebudou DPP za trenérské služby (2 x 4.800,-Kč). Protože jsou trenéři OSVČ, budou částky převedeny do kategorie nemateriálové náklady (faktury). Ve mzdových nákladech zůstává 1 x DPP za technickou údržbu, která je zvýšena z důvodu klimatických podmínek a celkovou délkou akce (prodloužený víkend).

Rozpočet - (tenisový víkend na Prámasce, 2020/SP/-045, Sportovní klub Žižkov Praha z.s.)						INFORMACE K ŽÁDOSTI O ZMĚNU ROZPOČTU		
Číslo položky	Název položky	Celková částka	Požadována částka	Požadována částka	Schválená částka	Komentář	ZMĚNA ČÁSTKY	UVEĎTE CO A PROČ JE TŘEBA ZMĚNIT
1. Materiálové náklady - např. potraviny, zdravotnický materiál, kancelářské potřeby, spotřební materiál, DDHM atd. (všeobecné)								
1,1	tenisové míče	4 320,00 CZK	4 320,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK	tenisové míče v počtu 144 ks	9 400,00 CZK	cena tenisových míčů
1,2	propagační materiál	6 000,00 CZK	6 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK	letáky, plakáty, inzerce, roznáška	0,00 CZK	nerealizovaná položka
1	Kategorie celkem	10 320,00 CZK	10 320,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		9 400,00 CZK	
2. Nemateriálové náklady - např. energie, cestovné, DDNM, ostatní služby (nájemné, propagace, účetní služby, pobyty, apod.) (všeobecné)								
2,1	trenérské služby	4 800,00 CZK	4 800,00 CZK	100.00 %		trenérský odborný dozor	4 800,00 CZK	dodavatel je OSVČ
2,2	trenérské služby	4 800,00 CZK	4 800,00 CZK	100.00 %		trenérský odborný dozor	4 800,00 CZK	dodavatel je OSVČ
2	Kategorie celkem	9 600,00 CZK	9 600,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		9 600,00 CZK	
3. Osobní náklady - např. mzdy, DPP, DPČ, ostatní mzdové náklady (všeobecné)								
3,1	DPP	6 400,00 CZK	6 400,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	přesun do nemateriál. n. -dodavatel je OSVČ
3,2	DPP	6 400,00 CZK	6 400,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		0,00 CZK	přesun do nemateriál. n. -dodavatel je OSVČ
3,3	DPP	5 000,00 CZK	5 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK	technický pracovník pro úpravu kurtů během akce	9 000,00 CZK	zvýšení částky vinou klimatických podmínek a rozšíření akce o 1den (prodloužený víkend)
3	Kategorie celkem	17 800,00 CZK	17 800,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK		9 000,00 CZK	
4 celkem přiděleno (všeobecné)								
4,1	celkem přiděleno	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	28 000,00 CZK		28 000,00 CZK	
4	Kategorie celkem	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	28 000,00 CZK		28 000,00 CZK	
Souhrn								
Rozpočet	Celkem	Požadováno	Požadováno (%)	Schváleno				
	Celkové výdaje	28 120,00 CZK	28 120,00 CZK	100.00 %	28 000,00 CZK		28 000,00 Kč	

Příloha č. 4
Žádost o změnu



Žádost o změnu



1. Údaje o projektu

Oblast podpory: Kultura 2020

Tématická oblast: 1.2. Kulturní akce

Název akce/projektu/činnosti: Umění v Plevelu

Číslo projektu: 2020/KU/-042

Poskytnutá dotace v Kč: 20 000

Datum vygenerování formuláře: 05.11.2020

2. Údaje o příjemci

Název (právnická osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající):

Ulice:

Obec:

PSČ:

IČO:

3. Kontaktní osoba:

Tel. č.:

E-mail:

Žádost o změnu projektu

Typ změny

Oznámení o změně statutárního zástupce: NeOznámení o změně bankovního účtu: NeOznámení o změně kontaktních údajů: NeOznámení o změně adresy: NeOznámení o odstoupení z Projektu: NeŽádost o změnu v Projektu (termín konání, místo, obsah, clová skupiny, režim, jiné...): NeŽádost o změnu v rozpočtu Projektu: AnoDoplňující informace – např. Plná moc: NeOznámení o jiné změně: Ne

Popis změny projektu

Prosila bych o přesun financí z Osobních nákladů do Nemateriálových nákladů a to celkově o 5552 Kč. Jde o změnu ve fakturaci jednotlivých položek - grafické práce a kurátorské texty.

Zdůvodnění změny projektu

Grafik projektu začal fakturovat, tak již není na DPP, tudíž se mění kategorie do které spadá v rámci projektu z osobních nákladů na nemateriálových. To samé u kurátorských textů, kde byla vypsána příkazní smlouva, která taktéž má být v nemateriálových nákladech.

Čestné prohlášení

Ano

4. Přiložené soubory

Název souboru	Typ souboru	Velikost	Datum vložení
---------------	-------------	----------	---------------

Rozpočet - (Umění v Plevelu, 2020/KU/-042, Josefína Frýbová)							INFORMACE K ŽÁDOSTI O ZMĚNU ROZPOČTU	
Číslo položky	Název položky	Celková částka	Požadovaná částka	Požadovaná částka (%)	Schválená částka	Komentář	ZMĚNA ČÁSTKY	UVEĎTE CO A PROČ JE TŘEBA ZMĚNIT
1. Materiálové náklady – např. potraviny, zdravotnický materiál, kancelářské potřeby, spotřební materiál, DDHM atd.								
1 (všeobecné)								
1,1	Potraviny na vernisáže	3 000,00 CZK	1 500,00 CZK	50.00 %	0,00 CZK	při vernisážích se podává drobné občerstvení pro návštěvníky zdarma	1 846,00 CZK	
1,2	Kancelářské potřeby a tisk katalogů	20 000,00 CZK	10 000,00 CZK	50.00 %	0,00 CZK	papír na tisk katalogových listů, tisk katalogových listů a dalších potřebných materiálů, tisk souhrnného katalogu 10ti výstav, lepící pásky, spony na katalogy a další materiál spojený s tvorbou katalogu a instalací výstav.	10 702,00 CZK	
1 Kategorie celkem		23 000,00 CZK	11 500,00 CZK	50.00 %	0,00 CZK			
2. Nemateriálové náklady - např. energie, cestovné, DDNM, ostatní služby (nájemné, propagace, účetní služby, pobyty, 2 apod.) (všeobecné)								
2,1	cestovné	2 000,00 CZK	1 500,00 CZK	75.00 %	0,00 CZK	když je nutné vyzvednout umělecká díla	900,00 CZK	
2,2	Propagace	3 000,00 CZK	1 000,00 CZK	33.33 %	0,00 CZK	propagace na internetu - facebook, citybee	1 000,00 CZK	
2 Kategorie celkem		5 000,00 CZK	2 500,00 CZK	50.00 %	0,00 CZK			přesunout částku 5552 Kč z osobních nákladů do nemateriálových
3 3. Osobní náklady - např. mzdy, DPP, DPČ, ostatní mzdové náklady (všeobecné)								
3,1	Kurátor/ka	6 000,00 CZK	6 000,00 CZK	100.00 %	0,00 CZK	Plat pro kurátora výstav, který kromě výstavy píše kurátorský text do katalogu	4 000,00 CZK	Nakonec nevypisujeme DPP ale příkazní smlouvou, která také spadá do nemateriálových nákladů.
3,2	Grafik	6 000,00 CZK	5 000,00 CZK	83.33 %	0,00 CZK	Grafik katalogových listů a veškeré grafiky s projektem spojené	1 552,00 CZK	Grafik nakonec v projektu není pod DPP - jako byl v minulém roce, ale začal fakturovat. Proto by se měl rozpočet na jeho práci přesunout do nemateriálových nákladů, kam spadají faktury.
3,3	Fotograf	3 000,00 CZK	1 000,00 CZK	33.33 %	0,00 CZK	Fotografování obrazů a vernisáží		
3 Kategorie celkem		15 000,00 CZK	12 000,00 CZK	80.00 %	0,00 CZK			
4 celkem přiděleno (všeobecné)								
4,1	celkem přiděleno	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	20 000,00 CZK			
4 Kategorie celkem		0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	20 000,00 CZK			
Souhrn								
Rozpočet	Celkem	Požadováno	Požadováno (%)	Schváleno				
Celkové výdaje	43 000,00 CZK	26 000,00 CZK	60.47 %	20 000,00 CZK			20 000,00 CZK	

Příloha č. 5
Žádost o změnu



Žádost o změnu



1. Údaje o projektu

Oblast podpory: **Víceleté projekty**

Tématická oblast: **3.1.1.1. Sociální programy pro seniory a osoby se zdravotním znevýhodněním – čtyřletá dotace**

Název akce/projektu/činnosti: **Osobní asistence**

Číslo projektu: **2020/VP/-004**

Poskytnutá dotace v Kč: **130 000**

Datum vygenerování formuláře: **03.11.2020**

2. Údaje o příjemci

Název (právnícká osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající): **Maltéžská pomoc, o.p.s.**

Ulice: **Lázeňská 485/2**

Obec: **Praha**

PSČ: **11800**

IČO: **26708451**

3. Kontaktní osoba:

Tel. č.:

E-mail:

Žádost o změnu projektu

Typ změny

Oznámení o změně statutárního zástupce: NeOznámení o změně bankovního účtu: NeOznámení o změně kontaktních údajů: NeOznámení o změně adresy: NeOznámení o odstoupení z Projektu: NeŽádost o změnu v Projektu (termín konání, místo, obsah, cílová skupiny, režim, jiné...): NeŽádost o změnu v rozpočtu Projektu: AnoDoplňující informace – např. Plná moc: NeOznámení o jiné změně: Ne

Popis změny projektu

Změna rozpočtu - snížení nemateriálových nákladů o 20000,- Kč - přesun do osobních nákladů.

Zdůvodnění změny projektu

V roce 2020 došlo ze strany pronajímatele kanceláří pro službu osobní asistence ke snížení nájmu (epidemie), uspořené částku chceme využít ke zvýšení prostředků na mzdy, protože se daří i přes složitou situaci navyšovat počty hodin osobní asistence u klientů (včetně Prahy 10).Byla podána žádost na MHMP o zvýšení kapacity služby od 1.1.2021.

Čestné prohlášení

Ano

4. Přiložené soubory

Název souboru	Typ souboru	Velikost	Datum vložení
---------------	-------------	----------	---------------

Úřad městské části Praha 10, Vrbovická 68, 101 38 Praha 10

- 1 -

Rozpočet - (Osobní asistence, 2020/VP/-004, Maltézká pomoc, o.p.s.)								
Číslo položky	Název položky	Celková částka	Požadována částka	Požadována částka (%)	Schválená částka	Komentář	ZMĚNA ČÁSTKY	UVEĎTE CO A PROČ JE TŘEBA ZMĚNIT
1 1. Materiálové náklady – např. potraviny, zdravotnický materiál, kancelářské potřeby, spotřební materiál, DDHM atd. (všeobecné)								
1,1	DDHM	40 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	kancelářská a výpočetní technika		
1,2	DDNHM	40 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	licence, software		
1,3	kancelářské potřeby	35 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	kancelářské potřeby, tonery		
1,4	ostatní nákupy	30 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	čistící a hygienické potřeby, ochranné pracovní pomůcky		
1	Kategorie celkem	145 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK			
2 2. Nemateriálové náklady - např. energie, cestovné, DDNM, ostatní služby (nájemné, propagace, účetní služby, pobyty, apod.) (všeobecné)								
2,1	nájem vč. energií	380 000,00 CZK	20 000,00 CZK	5.26 %	0,00 CZK	nájemné, energie	0,00 CZK	úspora - snížení nájemného ze strany pronajímatele (Covid)
2,2	telefony, poštovné, interne	60 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	telefony, poštovné, internet		
2,3	účetní a ekonomické služby	340 000,00 CZK	10 000,00 CZK	2.94 %	0,00 CZK	vedení účetnictví - externí firma	10 000,00 CZK	
2,4	školení a vzdělávání	250 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	povinné vzdělávání pracovníků dle zákona 108		
2,5	opravy a udržování	10 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	opravy výpočetní techniky		
2,6	cestovné	5 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	cestovní náhrady		
2,7	ostatní služby	70 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	správa SW a HW, supervize, pojištění		
2	Kategorie celkem	1115 000,00 CZK	30 000,00 CZK	2.69 %	0,00 CZK			
3 3. Osobní náklady - např. mzdy, DPP, DPČ, ostatní mzdové náklady (všeobecné)								
3,1	mzdové náklady včetně odv	16427 500,00 CZK	100 000,00 CZK	0.61 %	0,00 CZK	mzdy přímá a nepřímá péče, hlavní pracovní poměr	120 000,00 CZK	zvýšování počtu hodin asistence - vyšší mzdové náklady
3,2	DPČ	355 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	DPČ přímá a nepřímá péče		
3,4	DPP	540 000,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	0,00 CZK	DPP přímá péče		
3	Kategorie celkem	17322 500,00 CZK	100 000,00 CZK	0.58 %	0,00 CZK			
4 celkem přiděleno (všeobecné)								
4,1	celkem přiděleno	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	130 000,00 CZK			
4	Kategorie celkem	0,00 CZK	0,00 CZK	0.00 %	130 000,00 CZK			
Souhrn								
Rozpočet		Celkem	Požadováno	Požadováno (%)	Schváleno			
Celkové výdaje		18582 500,00 CZK	130 000,00 CZK	0.70 %	130 000,00 CZK		130 000,00 CZK	



Městská část Praha 10

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10

Usnesení

Zastupitelstva městské části Praha 10

číslo 15/6/2020

ze dne 2. 3. 2020

k návrhu na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 dle vyhlášených programů pro rok 2020 s tematickým zaměřením kultura; sport, mládež a volný čas; sociální a návazné a zdravotní služby; ochrana životního prostředí a udržitelný rozvoj a poskytnutí finančních prostředků na pokračující víceleté dotace z roku 2017, 2018, 2019

Zastupitelstvo městské části Praha 10

I. schvaluje

- a) poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 dle vyhlášených programů pro rok 2020 s tematickým zaměřením kultura; sport, mládež a volný čas; sociální a návazné a zdravotní služby; ochrana životního prostředí a udržitelný rozvoj a poskytnutí finančních prostředků na pokračující víceleté dotace z roku 2017, 2018, 2019 dle přílohy č. 2 předloženého materiálu
- b) uzavření veřejnoprávních smluv, včetně případných dodatků s vybranými příjemci dle přílohy č. 2 předloženého materiálu

II. ukládá

1. Radě MČ Praha 10

- 1.1. zajistit vypracování a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 dle bodu I. tohoto usnesení, včetně případných dodatků ke smlouvám

Termín: 30. 11. 2020

- 2 -

Renata C h m e l o v á
starostka

Ing. Jana K o m r s k o v á
I. místostarostka

Předkladatel: doc. Ing. Sedmihradská, Ph.D., uvolněná členka RMČ
Číslo tisku: P10-012904/2020